

“小记者”变身“小交警”

零距离观摩、体验交警工作



株洲日报全媒体记者/刘文 通讯员/颜蓉

小记者和交警叔叔一起处理不文明交通行为。

“您好，请靠边停车。”
“阿姨，您好，我是株洲日报社小记者，您今天骑电动车载着两个孩子，您也没有给小朋友戴头盔，这样很危险，请您以后遵守交通规则……”

5月28日下午，在渌口中央时代广场附近，渌口公安分局交通警察大队的颜警官带领株洲日报社校园小记者们开展“小记者明眼看交通”活动，在交警执勤期间，校园小记者们现场观摩、体验交警工作，和交警叔叔一起处理不文明交通行为，让校园小记者们对交警工作有了初步的了解。

体验活动结束后，颜警官还为校园小记者详细讲解了道路行驶安全常识及注意事项等，希望小记者们从小养成良好的交通习惯，自觉遵守交通秩序，不横穿马路、不闯红灯、乘坐摩托车要佩戴头盔等交通安全常识，呼吁小记者们在以后的生活中以身作则，影响和带动自己的家人和朋友们遵守交通规则，构建安全有序的文明交通环境。

童心向党忆“红船”

巧手剪纸庆“六一”



5月31日，在渌口区育红小学，剪纸非遗传承人李智慧向学生们展示“红船”剪纸并讲述背后的党史故事。在李智慧的讲解和指导下，学生们用一把剪刀、一把刻刀、一张红纸，剪出了一幅幅关于建党题材的剪纸作品，用这种特殊的方式欢庆“六一”，喜迎二十大。

株洲日报全媒体记者/邹怡敏 通讯员/张仪 摄

撑起“法治蓝天”守护少年

去年6月以来我市已有143名犯罪分子被判处实刑

株洲日报讯(全媒体记者/贺天鸿 通讯员/周子熙) 6月1日，市中级人民法院召开了未成年人保护工作暨打击侵害妇女儿童权益犯罪新闻发布会，会上通报了近年来全市法院未成年人保护工作、打击侵害妇女儿童权益犯罪情况。

近年来，我市两级法院紧紧围绕上级的决策部署要求，充分发挥审判职能作用，扎实开展“打击性侵害未成年人犯罪”“打击侵害妇女儿童权益犯罪”专项审判活动及“利剑护蕾”专项行动，切实保护未成年人、妇女儿童合法权益，工作成效显著。

去年6月以来，共受理性侵害未成年人犯罪、侵害妇女儿童权益犯罪案件162件，结案141件；审理涉未成年人的离婚、抚养、收养、亲子关系等婚姻家庭类民事案件935件。

全市法院始终坚持严字当头，严惩性侵害未成年人、侵害妇女儿童权益犯罪，形成强大震慑，有效遏制了此类案件高发势头。对于成年人实施的性侵害未成年人犯罪，一律不适用缓刑。生效判决的145名被告人，其中143名被告人均被判处实刑，判处五年以上重刑的58人；对12名被告人发布禁止令。

下一步，全市法院将继续把未成年人保护、妇女儿童权益保护工作作为当前的一项重点工作，坚持问题导向，强化工作举措，从严打击犯罪，积极参与综合治理，全力打造具有株洲法院特色的未成年人保护、妇女儿童权益保护工作品牌，为培育制造名城、建设幸福株洲贡献力量。

谭斌发家庭：夫妻同心“育”见幸福



株洲日报讯(全媒体记者/姚时美 实习生/吴倩) 丈夫在公共法律服务岗位上兢兢业业，事业有成；妻子在家任劳任怨，照顾家庭成员；儿子独立自主、健康上进；老人安享幸福晚年生活；热心公益，赢得了周围人们的赞誉。这就是谭斌发家庭，一个崇尚文明、用心进取、相敬相爱的家庭。

谭斌发任职市司法局公共法律服务管理科科长，在工作中勤勉尽责，出色地完成各项工作任务。在谭斌发等人的努力下，近几年株洲市公共法律服务、戒毒工作管理名列全省前茅。谭斌发曾多次荣获市司法局先进个人、优秀共产党员、湖南省司法厅司法行政岗位能手、全国公共法律服务工作先进个人等荣誉称号。

这些荣誉的获得与谭斌发的妻子谭建红的理解与支持是分不开的。妻子谭建红是一名退休员

工，她承担起家庭的所有事务，把家中的事情管得井井有条，减轻丈夫的压力。作为儿媳，她恪尽孝道，对老人嘘寒问暖，还经常陪伴老人谈心；作为母亲，她慈爱但不溺爱，在照顾好儿子生活的同时，还担负起教育儿子成才的重任；作为妻子，她更是“贤内助”的最佳代言人，常督促丈夫自重、自省、自警、自励。

在完成本职工作的同时，谭斌发还努力做一个“好儿子、好丈夫、好父亲”，在忙碌的工作过程中他仍然坚持抽空陪伴父母；爱护妻子，与妻子相互关心，互相扶持；以身作则，培养孩子节俭、谦逊、自强的良好品质，引导儿子学做事、学做人。在夫妻双方的潜移默化言传身教之下，儿子谭泽军在生活上，独立自主，在思想上力求上进，在事业上努力拼搏。

除此之外，谭斌发还热心公益，协助天元区泰山街道办事处天台社区将株洲市司法局河西干警宿舍进行提质改造，打通了长达20年之久受阻的消防通道，赢得了业主的称赞。

整改效果明显 卫生变好设施修缮

石峰公园“美颜”变身了!

株洲日报讯(全媒体记者/廖智勇) 4月20日，本报B1版报道了石峰公园存在垃圾桶破损、基础设施老化、林碑亭立柱漆面斑驳脱落、墙面涂鸦等问题。6月1日记者回访发现，前期发现的问题基本整改到位，破损设施得到全面修缮。

走进石峰公园记者看到，园区内破损垃圾桶、锈蚀路灯全部被更换，登山步道上沉降和开裂的石砖全部被修缮，原本漆面斑驳、落满灰尘的林碑亭进行了全面翻修。不少市民在园区空地内开展合唱、太极拳等文娱健身活动，享受着惬意的闲暇时光。

据了解，相关问题见报曝光后，市园林养护一所第一时间开展自查自纠，发现需整改问题23个，列出问题清单，投入资金30万余元对园区内破损设施进行更换和修缮。

整改内容包含林碑亭刷新翻新；维修登山步道、看台、石凳、地面硬质铺装等600余平方米；整治黄土裸露地段，栽植苗木400多平方米，



石峰公园园区内更换了全新的垃圾桶。

株洲日报全媒体记者/廖智勇 摄
清理枯断枝10余车；在主要游览道增加分类垃圾筒71个；更换路灯杆、灯头、灯泡60余个；重要部位更换公益广告牌、围挡15处；拆除老旧建筑及违章搭建8处；联合石峰区城管部门清除园区东山违规菜地近20亩。

截至5月10日，列入清单内的问题全部整改落实到位，整改效果良好。

天元创文再开调度会：补短板强弱项 拒绝“躺平”

株洲日报讯(全媒体记者/李毅哲) 6月1日，天元区全国文明城市创建整改工作调度会召开，对全国文明城市创建整改及常态化工作进行再强调、再动员、再部署。会上，区直机关各单位、各镇(街道)主要负责人逐一表态发言。

会议强调，本次全国文明城市创建整改工作是一场“攻坚战、持久战、荣誉战”，各单位要做好思想准备，改变思维惯性，没有退路，不容有失，坚决拒绝“躺平”。要结合整改工作，任务量化到位，责任明确到人，以高度的责任感

和紧迫感，确保创文各项重点任务保质保量、优质高效完成。

会议通报了天元区全国文明城市创建整改督查问题清单，下发了天元区创建全国文明城市集中攻坚和全面提升行动方案。方案要求要着力抓好实地考察的整改与提升，抓好问卷调查问题整改和宣传引导，抓好资料申报问题整改和巩固提升，特别是针对普遍性、反复性问题和历次检查扣分点、失分点，整合各方资源力量开展集中攻坚，切实补齐短板弱项，提高城市文明程度和市民文明素质，增强市民的获得感、幸福感和安全感。

株洲楼市热销大盘
13000户业主的共同选择

伟大·青龙湾

青年置业无忧计划

WORRY FREE YOUTH HOME OWNERSHIP SCHEME

全城开启

出行无忧	教育无忧	生活无忧	门槛无忧	实力无忧
青龙湾经航空大道、枫溪大道、南环线快速直达株洲市各个城区。经六桥直达河西，群丰大桥即将启动建设。安家青龙湾，出行便利，玩转全城。	二中青龙湾小学、中学已开学。青龙湾公办幼儿园、香港伟才幼儿园、伟大大学库已开学，蓝谷城堡幼儿园、滨江幼儿园建设中。安家青龙湾，享幼小初高一站式全龄名校教育。	萌宠俱乐部、徒步协会等39大兴趣社群，总能找到志同道合的兴趣好友！2000亩体育公园、百亩花海、生活馆、婚庆基地已建成，奥莱金街、滨江酒店、湿地公园等加速建设中，尽享无限精彩生活。	四字头，放心买现房。低首付、低总价、低门槛，享高品质、全配套、健康舒适幸福的田园国际新生活！	伟大集团，国家一级开发企业，总资产超百亿元。集团先后开发明珠花园、山水国际、伟大国际广场等高品质项目。青龙湾历经13年开发建设，现有超2000亩优质土地储备，大规模、大发展、大未来，实力保障购房人置业无忧。

江景电梯洋房·滨江科技节能房·第五代建筑·奥莱商墅·野奢墅……

全系产品，总有一款属于您！

新三板挂牌 证券代码872950

项目地址：株洲市董家垅伟大青龙湾 ■ 投资商：伟大集团

2210 9999/8888

预售书(2021)第一号